

“中国飞机来了”

巴基斯坦欢迎中国援助物资运抵卡拉奇



8月30日,载有中国援巴抗洪救灾人道主义物资的中国空军运-20运输机停靠在巴基斯坦南部城市卡拉奇。

新华社发

“中国飞机来了!”随着巴基斯坦媒体记者的呼喊,卡拉奇真纳国际机场停机坪上的众人将目光聚焦到正在远处跑道落地滑行的中国飞机上。只见飞行员打开驾驶舱舷窗、伸出手臂,挥舞着一面五星红旗。

8月30日下午,这架载有中国援巴抗洪救灾人道主义物资的中国空军运-20运输机抵达机场。连续两天,共有4架次中国飞机将灾区最急需的首批帐篷运送至巴基斯坦,用于安置灾民。

机尾舱门打开后,地勤人员拉赫曼第一个驾驶货物搬运车卸载援助物资。他告诉新华社记者,自己的家乡遭遇山洪,许多房屋损毁,损失惨重。“看到中国为我们提供这么多帮助,我很高兴。这些帐篷能为灾民遮风挡雨。”

“无论遇到什么困难,中国总是第一个愿意帮助巴基斯坦的国家。”为中国飞机提供保障服务的工作人员巴希尔告诉记者。

负责运输这批物资的机长冯玮说,中方高度重视此次运送援巴救灾物资任务,积极准备、精心保障,确保第一时间将物资运抵巴基斯坦,帮助巴基斯坦人民早日战胜洪

灾,重建家园。

巴基斯坦电力部长胡拉姆·达斯特吉尔汗代表巴政府出席了物资交接仪式。他说,巴中两国素有在危难时互相帮助的悠久传统,中国是此次巴基斯坦受灾后首批向巴提供援助的国家,充分体现了两国人民世代友好的铁杆情谊,相信灾区人民收到中国援助物资时会再次将巴中友谊深植心中。

中国驻巴基斯坦大使农融表示,下一步,中巴两国政府有关部门将保持密切协调,保证相关救援物资及时运送到位,及时分发出去,及时发挥作用。

8月30日,巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫在首都伊斯兰堡总理府回答新华社记者提问时说,巴中两国始终患难与共、守望相助。当前,巴基斯坦正遭遇有史以来最严重的洪涝灾害。中方为巴方抗洪救灾提供了大量支持与帮助,极大鼓舞了巴人民的士气。巴基斯坦国家灾害管理局30日晚说,6月中旬以来,强降雨在巴基斯坦引发的各类灾害已造成1162人死亡,另有3554人受伤。

新华社巴基斯坦卡拉奇8月31日电

新华社记者 蒋超 姜江 唐斌辉

苏联最后一任领导人戈尔巴乔夫因病去世

新华社莫斯科8月30日电(记者 刘恺)据今日俄罗斯通讯社8月30日报道,苏联最后一任领导人米哈伊尔·戈尔巴乔夫当天因病去世,终年91岁。

据报道,俄总统事务局中央临床医院8月30日夜间发布消息说,戈尔巴乔夫当晚因长期重病医治无效去世。戈尔巴乔夫将被安葬在

莫斯科新圣女公墓,紧邻其夫人赖莎的墓地。

戈尔巴乔夫生于1931年3月2日,1985年3月起任苏共中央总书记。1989年5月至1990年3月任苏联最高苏维埃主席。1990年3月后,任苏联第一任也是最后一任总统。1991年苏联解体后,戈尔巴乔夫主要从事社会和文学活动。

云水长天熊胆冻干粉

——乐享亮眼·清晰视界

据文献明·李时珍《本草纲目》中记载:熊胆“退热,清心,平肝,明目去翳,杀虫、蛲虫。”

采用国际先进的低温(零下40-60摄氏度)冷冻干燥技术,在真空中进行,氧气极少,因此易氧化的物质得到了保护。熊胆汁中的生物活性成分因低温而保存。一天1瓶“云水长天”熊胆冻干粉,让您眼明心亮身体棒!

多买多得,请按周期服用
到店购买时请您认准“云水长天”熊胆冻干粉

◆产自云南 ◆超低温冻干

◆零添加纯粉 ◆金胆品质

咨询热线 0871-63122953 销售地址 一心堂连锁药店有售

云 YPBZ-0205-2014 滇 20163105 广告

美国通货膨胀高企 二手商品交易火爆

美国通货膨胀高企之下,消费者忍不住想买必需品以外的东西,怎么办?

据美国有线电视新闻网8月30日报道,从服饰、家居、户外到办公用品,美国消费者正加紧添置各种二手商品,而非购买全新商品。

报道说,大型零售商沃尔玛、塔吉特和万能卫浴寝具公司正面临家具、电子产品、家居用品和服饰等商品供应严重过剩情况。与此同时,二手交易平台OfferUp提供的第四份年度行业报告显示,上述商品却在美国二手市场交易如火如荼。

OfferUp首席执行官托德·邓拉普在报告中说,虽然人们通常愿意在二手市场买卖服饰,“但我们的研究发现,76%的二手交易商品并非服饰,而是电器、家具、家居装饰用品、体育用品、户外装备和汽车部件”。

新冠疫情暴发后,美国二手商品交易已显强劲,而居高不下的通货膨胀率则让二手商品市场交易更为火爆。

美国7月消费者价格指数环比持平,同比上涨8.5%,涨幅仍维持在约40年高位。

全球数据公司提供的最新数据显示,82%的美国人正在交易二手商品。这家公司零售部分析师兼董事总经理尼尔·桑德斯说,二手市场中,买方想在物价高企时省钱,卖方则想赚一些外快,“通胀正在扩大进入二手市场的人数,同时扩充可购买的二手商品种类。”

那些在二手市场比较活跃的人士,平均每天花费大约27分钟浏览二手交易网站。

OfferUp预测,美国二手市场2022年销售额将达到1780亿美元,到2027年将达2890亿美元。这一数字在2021年为1600亿美元。

新华社专特稿 卜晓明

俄罗斯大幅减少 对法国天然气供应

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)8月30日起削减对法国昂吉集团的天然气供应,理由是双方存在合同纠纷。

俄气8月早些时候说,定于8月31日至9月2日暂停经由“北溪-1”管道向德国供应天然气。欧洲国家对今年冬季面临能源危机的忧虑或将加剧。

合同纠纷?

昂吉集团8月30日说,俄气已经告知当天起将削减天然气供应。但昂吉集团没有详细说明与俄气合同纠纷的性质。

受乌克兰危机升级影响,俄气已经大幅减少向昂吉集团供应天然气。这家能源供应商最新数据显示,俄气月均供应相当于1.5太瓦时的天然气。

昂吉集团发言人说,俄罗斯供应的天然气原本占昂吉集团进口量的17%,乌克兰危机今年2月升级后这一比例降至不足4%。

昂吉集团说,企业已经能够确保“兑现承诺客户和自身要求所需天然气供应量”,同时采取措施应对“俄气中断天然气供应可能导致的任何直接财务和实际影响”。

俄罗斯卫星通讯社5月报道,昂吉集团与俄气当时正在商谈购买天然气的支付安排,以期找到双方都可接受、不违背欧洲联盟对俄罗斯制裁的方式。

今年2月以来,美国、欧盟等对俄罗斯施加多项经济制裁,俄罗斯继而推行“卢布结算令”,要求“不友好”国家和地区以卢布结算与俄方的天然

气贸易。波兰、保加利亚、芬兰、荷兰和丹麦拒绝用卢布结算,俄方已切断对这些国家的天然气供应。

危机蔓延?

路透社报道,俄气暂未回应记者有关削减对法国天然气供应的提问。记者的问题包括俄气最新的“断气”举动是否与“北溪-1”管道将再次“断流”有关。

昂吉集团持有“北溪-1”管道9%的股份。在路透社看来,俄气此举将加剧欧洲国家对今年冬季能源危机的忧虑。

法国能源转型部长阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢接受法国媒体采访时指认俄罗斯“显然把天然气当作武器”,法国必须做好准备以应对最坏局面、即俄方完全切断天然气供应。

按法国能源转型部长一名助理的说法,法国已经实现能源供应多元化,俄方削减供应不会影响今年冬季的能源供应。

法国政府发言人奥利维耶·韦朗确认,法国将在夏季结束前完成天然气储备,且进度比预期快。法国目前的天然气存储量已达到完全储备能力的90%。

就“北溪-1”将断供三天,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫8月30日说,排除对俄制裁引发的技术问题,俄方供应天然气没有问题。

佩斯科夫强调,欧洲国家、美国、加拿大对俄施加制裁,致使俄方无法开展例行检修、无法完成送返零部件的注册和组装,除此之外没有其他因素阻碍俄方供应天然气。

新华社专特稿 包雪琳

